年15.1亿元122余)

金15.1亿多元,122万多人直接受益,这是中 央专项彩票公益会法律援助项目(以下简称 "中彩金法律援助项目")长期以来作出的重 要贡献。

中彩金法律援助项目是2009年经国务 院批准,中央财政安排中央专项彩票公益金 开展的针对残疾人、老年人等困难群众的法 律援助项目,由中国法律援助基金会(以下简 称中法援基金会)负责组织实施管理。

跨越6000公里的维权

仅仅是一通试试看的求助电话,刘一盛 (化名)被拖欠的工资就在中彩金法律援助项 目办案律师的帮助下讨薪成功了。

家住河南省新乡市获嘉县的刘一盛 2019年6月21日与北京某建设工程有限公司 签订了《劳务合同书》,务工地点为沙特阿拉 伯境内。然而,在刘一盛结束工作回国后,该 公司却未支付其工资10000元及劳动抵押金 5000元。几经讨要无果后,刘一盛走上了维 权的路,因为其工作单位属地为北京,刘一盛 在河南老家各种维权机构跑了一圈仍毫无进

维权无果后,刘一盛试着拨通了中彩金 法律援助项目实施单位北京致诚农民工法律 援助与研究中心的电话,办案律师陈星接到 电话时考虑到求助者的实际情况,为了避免 其来回奔波,仅让刘一盛将相关材料邮寄过来,便帮刘一盛完成了后续维权工作。陈星 介绍:"此案看似简单却有较为复杂的因素夹 杂其中,因为刘一盛务工的单位虽然在北京, 但是该案件的复杂在于刘一盛履行合同的实 际工作地点在境外,属于合同履行地涉外的涉外劳务关系。"为了能够帮助刘一盛维权成 功,接手这一跨越6000公里维权案件的两位 中彩金法援律师高军生、陈星积极学习了解 有关涉外的法律知识,查询本案需要的涉案 为了避免刘一盛来回奔波,该案件从 立案到调解全程由中彩金法律援助项目办案 律师负责,省去了刘一盛的好多麻烦。到最 后申请执行时,刘一盛恰好马上又要前往刚 果务工,此时,中彩金法律援助律师把执行立 案的全部材料准备好后,让其签好字通过网 上立案。最终,经过调解,刘一盛追回了欠 款。

在这起维权案件中,刘一盛仅仅打了 通求助电话,中彩金法律援助律师就尽 全力帮其完成了维权。而这起案件仅仅是 中彩金法律援助项目的一个缩影,在过去 15年间中彩金持续致力于帮扶困难群众维 护合法权益,为构建和谐法治社会作出重 要贡献。

项目延展阅读: 助力维权 直至案件完结

近年来,全国各地充分发挥法律援助在 解决拖欠进城务工人员工资中的职能作用。 2009年,经国务院批准,中央财政安排中央专 项彩票公益金开展了法律援助项目,项目按 照《中央专项彩票公益金法律援助项目实施 与管理办法》规定的受援人群范围、案件范 围、案件补贴标准等要求,组织律师事务所、 工会、妇联等维权机构,动员专门从事法律援 助的民间组织、法学高等院校学生社团等实 施单位,为残疾人、老年人、妇女和未成年人 等困难群众提供免费法律服务。

中彩金法律援助项目采取"先办案后补 贴"原则,项目办案人员先行办案,后续再由 实施单位申请资金,经逐级审核报批后才能 上述案件中的刘一盛,仅仅打了 拨付资金。 一通求助电话,不仅没有支付一分钱,甚至除 了参与相关资料的签字外,全部由中彩金法 律援助律师帮其展开维权并最终维权成功。

据了解,中彩金法律援助项目诵常会对 求助人的求助一站式帮扶到底。陕西律师协 会公益法律服务中心公益律师孙蓉自 2007

年起开始参与法律援助工作,2009年中彩金 法律援助项目开展以来,她就加入到中彩金 法援项目的工作中,对于中彩金法律援助项 目她深有感触:"中彩金法律援助项目是对全 国各省、市、区法律援助工作的有力补充,覆 盖面更广,自实施以来深受求助人群的好评, 社会反响特别好。

孙蓉表示,其所在的法律服务中心在办 理中彩金法律援助项目时坚持办案律师全程 跟进的办案方式。一个诉讼案件通常会面临 二审、再审的情况,在这种情况下法律 服务中心一旦接到求助人的求助,就会全程 跟进直至案件完结,一案跟进到底,省去了求 助人需要多次求助的很多麻烦。

作经历中,每年要接触上百件求助案件,帮助 进城务工人员维权是她经手案件中最多的。 只要时间允许,她还会主动去进城务工人员 劳务市场给大家普及法律知识。她表示,在 日常工作中,有很多像她一样的中彩金法律 援助项目的公益律师会主动走进需要帮助的 困难群众面前,主动宣传法律知识,主动为他 们提供咨询服务。很多受援人一分钱没花就 拿到了拖欠已久的工资后都激动不已,他们

常感谢中彩金法律援助项目带来的帮

法援有爱,情暖大众。自2009年起,中 央专项彩票公益金先后投入资金15.1亿多元 用于帮助困难群众维护合法权益,累计帮助 困难群众1222513人次,为法治中国建设贡 献了重要力量,同时培养和树立了一批优秀 典型,带动了更多公益爱心人士加入到了为 困难群众维护合法权益的行列中来。

(摘自 公益时报中华彩讯)





花香渐浓 双色球再送您 -朵小红花

双色球・送您一朵 小红花

> 已连续开展两年 两年里

共同携手,一起走过 这个夏天,如约而至 双色球,再送您一朵 小红花

2024.8.10 - 9.13双色球・送你一朵 小红花

主题营销活动即将 开始

(摘自中国福彩)



彩市文化

-起解锁"快乐8"游戏的公益力量

在五彩斑斓的彩票世界中

福彩"快乐8"

以其独特的娱乐性、趣味性

被称为彩票游戏万花筒

其背后的公益力量更是让人动容

彩票在我国发行源于公益初心,其目 的是为筹集公益金发展社会公益事业。中 国福利彩票自诞生以来,始终坚持公益初 心,坚持社会责任。

福彩"快乐8"的彩票资金构成中,公 益金比例高达30%,充分体现了"快乐8"游 戏的公益属性和公益责任。自2020年10 月28日上市,至2023年12月31日,"快乐 8"游戏销量达897.64亿元,筹集公益金超 过269.29亿元,所筹集公益金主要用于支 持扶老、助残、救孤、济困等社会福利和社 会公益事业发展

履行社会责任,建设"责任彩票",首先

从彩票游戏做起。福彩"快乐8"是一款低 博弈性、高娱乐性的绿色健康游戏,并且采 用"双控"措施保护购彩者利益,保护国家 利益,正是负责任的最好体现。

(摘自 内蒙古福利彩票)



WWW.QHFCW.COM